
Referat af bestyrelsesmøde i gårdlauget den 16. august 2022  

 
Til stede: Cicéla, Karen, Jakob, Rasmus og Merete (referent) 
Fraværende: Larry (Lars), Rikke 
 
Dagsorden 

1. Gårdvandring maks. 40 min. (vi mødes ved scenen) 
2. Godkendelse af dagsorden 
3. Siden sidst v/kontaktpersoner 
4. Evaluering af sommerfest 
5. Sociale arrangementer – Bl.a. Gårdvandring for beboere 
6. Opdateret regnskab og timeregnskab/afspadsering v/Rasmus 
7. Faldunderlag (kontakt til Teknisk Forvaltning) v/Rasmus 
8. Bordebænkesæt v/Larry 
9. Skrald sydenden 
10. Plejeplan landskabsarkitekt (skal læses inden mødet) 
11. Prioritering af 5-års plan - hvad skal laves og økonomi 
12. Oversættelse af gårdregler til engelsk v/Rasmus 
13. Tilbud på kvashegn 
14. Dato for næste bestyrelsesmøde 
15. Evt. 

 
1. Gårdvandring maks. 40 min. (vi mødes ved scenen) 

Bestyrelsen gik en runde i gården. Cicéla og Merete tager en runde med Judith i nærmeste 
fremtid. 
Der står rigtig mange cykler der ikke bliver brugt, og ikke har været brugt i laaaang tid og cykler der 
står ”flade”. Bestyrelsen henstiller til at disse bliver fjernet og stillet i fx kælderrum så de ikke 
fylder op i gården. 
 

2. Godkendelse af dagsorden 
Godkendt. 
 

3. Siden sidst v/kontaktpersoner 
Judith holder ferie 5.-12. september. 
Der er lavet graffiti på nogle bænke i gården, ved portene både i Øst og Vest og i gaden. Det er 
superærgerligt, at folk ikke respekterer vores gård. 
Frank ”Bonderøv” har været forbi med filmhold. Han var meget begejstret for vores vilde gård.  
Den ene grillrist er stjålet på en af de nyindkøbte grills. Øv. Cicéla sørger for indkøb af ny rist. 
Har haft elektriker til ødelagt lampe i gården, som nu er fikset. 
Gården har det hårdt grundet manglende vand fra oven og der er brugt en del tid på vanding af 
krukker mv. Judith har beskåret en del og har desværre brugt meget tid på oprydning af efterladte 
ting i gården. 
Der er mindre almindeligt affald i sydskuret, da beboere måske er blevet bedre til at sortere affald. 
Det betyder, at der er afhentet en container i sydenden. 
 



4. Evaluering af sommerfest 
Sommerfesten gik godt. Beboere kom med lækre kager og alle nød koncerten med vores 
gårdband. Der var ikke stemning for fællesgrill da der var mange der skulle andet om aftenen. 
Det blev besluttet at afholde sommerfest igen næste år den 17. juni kl. 14-17 med band og 

kagebord. Sæt allerede kryds i kalenderen nu       
 

5. Sociale arrangementer – Bl.a. Gårdvandring for beboere 
Judith vil gerne stå for gårdvandring for beboere den 31. august kl. 17.00. Der skal være tilmeldt 
mindst 10 for at det bliver til noget. Cicéla og Merete sørger for opslag på Facebook. 
Judith vil gerne lave æblesaftpressearrangement. Bestyrelsen finder en passende dato med Judith 
og sørger for opslag. 
 

6. Opdateret regnskab og timeregnskab/afspadsering v/Rasmus 
Judith og Søren er lidt på vej ned i overarbejdstimer, men skal sørge for afspadsering når det er 
muligt. 
Mht. regnskab er der brugt midler iht. budgettet. Dog lidt mindre på sommerfesten. 
 

7. Faldunderlag (kontakt til Teknisk Forvaltning) v/Rasmus 
Udsættes til næste møde. 
 

8. Bordebænkesæt v/Larry 
Lars sørger for at få pris på renovering af de gamle møbler. 
Der er igen blevet henstillet til, at møblerne bliver renoveret snarest muligt. 
 

9. Skrald sydenden 
Vi laver en status på næste møde. Vi beder Judith og Søren om at holde øje med timeforbruget. 
 

10. Plejeplan landskabsarkitekt (skal læses inden mødet) 
Jakob laver plan over gården til næste møde, så planen svarer til plejeplanen.  
 

11. Prioritering af 5-års plan - hvad skal laves og økonomi 
Udsættes til næste møde grundet tidsmangel. 
 

12. Oversættelse af gårdregler til engelsk 
Udsættes til næste møde. 
 

13.  Tilbud på kvashegn 
Vi har fået tilbud på opsætning af kvashegn. Merete tager kontakt til tilbudsgiver for afklaring. 
 

14. Dato for næste bestyrelsesmøde 
Næste bestyrelsesmøde bliver tirsdag den 20. september kl. 19.00. Rasmus sørger for at booke 
lokale. 
 

15. Evt. 



Cicéla tager kontakt til murer omkring start på renovering af scenen, og melder tilbage til 
bestyrelsen. 


